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A 
 
ALPHAND, Gabriel ; VION, Frédéric 

Moments privés au quai d'Orsay : ... ou quinze années autour du monde, au service du ministère des Affaires 

étrangères, passées à éteindre des incendies, scandales et autres tracas secrets des quelques cent soixante 

ambassades de France 

Paris : Balland, 2013. - 215 p. 

Cote : X 3410 

 

ALPHAND, Hervé 

L'Etonnement d'être. Journal 1939-1973 

Paris : Fayard, 1977. - 617 p. 
Cote : DIP 10 FRA ALP / O 9876 / O 9891 

 

AMECOURT, Jean d' ; POIROT-LELLIG, Romain 

Diplomate en guerre à Kaboul : les coulisses de l'engagement de la France 

Paris : Laffont, 2013. - 361 p. 

Cote : DIP 10 FRA AME 

 

ANDREANI, Jacques 

Le piège : Helsinki et la chute du communisme 

Paris : Odile Jacob, 2005. - 272 p. 
Cote : DIP 10 FRA AND / W 2550 

 

ANDURAIN DE MAYTIE, Arnaud d' 

Dépêches diplomatiques : 1938-1963, Japon, Allemagne, Quai d'Orsay, Viêt-Nam, Afghanistan 

Paris : J et D, 1994. - 974 p. 

Cote : DIP 10 FRA AND 
 
ANDURAIN DE MAYTIE, Arnaud d' 

Souvenirs plaisants de la vie sérieuse 

Paris : Tallandier, 1986. - 371 p. 

Cote : DIP 10 FRA AND / S 5237 

 

CESPEDES, Ricardo ; MESA, José de ; RICHARD, Frédéric ; RIVERA, Edgardo 

Léonce Angrand : un diplomatico frances en Bolivia (1847-1849) 

La Paz (Bolivie) : Embajada de Francia en Bolivia, 1998. - 192 p. 

Cote : DIP 10 FRA ANG 
 
APPONYI, Rodolphe 

Les Français envient notre bonheur : journal, 1826-1848 

Paris : Tallandier, 2008. - 697 p. 

Cote : DIP 10 HON APP 
 
ARAUD, Gérard  

Passeport diplomatique : quarante ans au Quai d'Orsay  

Paris : Grasset, 2019 - 400 p. 

Cote : DIP 10 FRA ARA 
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ARLACH, H. de T. d' 

Souvenirs de l'Amérique centrale 

Paris : Charpentier, 1850. - 168 p. 
Cote : 037 D 26 

 

MARTIN, Claire 

Mémoires de Benjamin Aubery du Maurier, ambassadeur protestant de Louis XIII (1566-1636) 

Genève : Droz, 2010. - 448 p. 

Cote : DIP 10 FRA AUB 

 

AUBIN DE LA MESSUZIERE, Yves 

Mes années Ben Ali : un ambassadeur de France en Tunisie  

Tunis : CERES, 2011. - 217 p. 
Cote : DIP 10 FRA MES / X 2207 

 

AUDIBERT, Jean 

Jamais je n'ai cessé d'apprendre l'Afrique 

Paris : Karthala, 2006. - 248 p. 

Cote : DIP 10 FRA AUD / W 3038 

 

 

B 
 

DUMAINE, Alfred 

Adolphe de Bacourt, un diplomate de la Monarchie de juillet 

Paris : Berger-Levrault, 1928. - 56 p. 

Cote : 64 Ax 96 (4) 

 

BAEYENS, Jacques 

Etranges affaires étrangères 

Paris : Fayard, 1978. - 227 p. 
Cote : DIP 10 FRA BAE  

 

BAEYENS, Jacques 

Au bout du quai 

Paris : Fayard, 1975. - 343 p. 

Cote : DIP 10 FRA BAE / O 8961 

 

BAJOLET, Bernard 

Le soleil ne se lève plus à l'est : mémoires d'Orient d'un ambassadeur peu diplomate 

Paris : Plon, 2018. - 458 p. 
Cote : DIP 10 FRA BAJ ; X 7413 

 

BARITAUD, Bernard 

La bouche de la vérité : Italie (1975-1980), une chronique des "Années de plomb'  

Roubaix : Frédéric Douin, 2016. - 277 p. 

Cote : Y 2466 
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BARITAUD, Bernard 

Journal d'un attaché culturel 

Paris : Le Bretteur, 2012. - 163 p. 
Cote : X 1566 

 

BARITAUD, Bernard 

Carnet d'Afrique, 1967-1969 ; Un professeur français au temps des colonels, 1969-1972 

Paris : Le Bretteur, 2009. - 212 p. 

Cote : DIP 10 FRA BAR 

 

BARRE, Jean-Luc 

Le Seigneur-chat : Philippe Berthelot, 1866-1934 

Paris : Plon, 1988. - 427 p. 
Cote : DIP 10 FRA BAR / S 5698 

 

CHEREST, Aimé 

Notice biographique sur M. Léon de Bastard 

Auxerre : Imprimerie de Perriquet et Rouillé, 1861. - 30 p. 

Cote : 55 Bx 1 (3) 

 

RICHARD, François 

Amable de Baudus (1761-1822) 

Paris : Je publie, 2010. -  4 vol.  
Cote : Z 70 (Tome 1 à 4) 

 

BEAUSSE, Jean de 

Diplomate en Lettonie : carnets de Jean de Beausse, premier secrétaire de l'ambassade de France à Riga, 

décembre 1938-septembre 1940 

Parcay-sur-Vienne : ANOVI, 2011. - 256 p. 

Cote : DIP 10 FRA BEA 

 

BEAUSSE, Jean de 

Carnets d'un diplomate français en Lettonie 

Riga : Liesma, 1997. – 199 p. 

Cote : DIP 10 FRA BEA 

 

BEGUIN-BILLECOCQ, Xavier 

Un consul de France à Mascate 

Paris : Xavier Beguin Billecocq, 1991. - 145 p. 

Cote : DIP 10 FRA BEG 

 

BERARD, Armand 

Un ambassadeur se souvient. Tome 1 : Au temps du danger allemand 

Paris : Plon, 1976. - 549 p. 

Cote : DIP 10 FRA BER 

 

BERARD, Armand 

Un ambassadeur se souvient. Tome 2 : Washington et Bonn, 1945-1955 

Paris : Plon, 1978. - 616 p. 

Cote : DIP 10 FRA BER/ O 9210 
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BERARD, Armand 

Un ambassadeur se souvient. Tome 3 : L'ONU oui ou non, 1959-1970 

Paris : Plon, 1979. - 408 p. 
Cote : DIP 10 FRA BER / O 9210 

 

BERARD, Armand 

Un ambassadeur se souvient. Tome 4 : Une ambassade au Japon 

Paris : Plon, 1980. - 323 p. 

Cote : DIP 10 FRA BER 

 

BERARD, Armand 

Un ambassadeur se souvient. Tome 5 : Cinq années au Palais Farnese 

Paris : Plon, 1982. - 236 p. 
Cote : DIP 10 FRA BER / S 2390 / O 9209 

 

BERARD, Armand 

Une ambassade au Japon 

Paris : Plon, 1980 

Cote : DIP 10 FRA BER 

 

LEON BERARD : 1876-1960 

Exposition. Pau-Sauveterre, organisée par l’Académie de Béarn, la société des sciences lettres et arts de Pau et du 

Béarn, les archives départementales des Pyrénées-Atlantiques 

Pau-Sauveterre : Conseil général des Pyrénées Atlantiques, 1990. - 61 p. 

Cote : MO 1618 

 

BERG, Eugène 

Un ambassadeur dans le Pacifique 

Paris : Hermann, 2009. - 388 p. 

Cote DIP 10 FRA BER 

 

MONTEGRE, Gilles  

Le cardinal de Bernis : le pouvoir de l'amitié  

Paris : Tallandier, 2019 - 800 p. 

Cote : DIP 10 FRA MON 

 

BERNIS, François-Joachim de Pierres, Cardinal de. ; BONNET, Philippe 

Mémoires du cardinal de Bernis 

Paris : Mercure de France, 2018. - 613 p. 

Cote : Y 3383 

 

DESPRAT, Jean-Paul 

Le cardinal de Bernis 1715-1794 
Paris : Perrin, 2000. - 748 p. 

Cote : DIP 10 FRA BER 

 

BERTI, Eric 

Georges Biard d'Aunet : naval officer and diplomat, Consul Général of France in Sydney 

In : French lives in Australia - pp. 189-214 

Melbourne : Australian Scholarly Publishing, 2015. 

Cote : Y 2511 
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BIDAULT, Georges 

D'une résistance à l 'autre 

Paris : Presses du siècle, 1965. - 379 p. 
Cote : DIP 10 FRA BID 

 

LEJEUNE, Elodie 

Suzanne Bidault : une pionnière oubliée, essai biographique sur la première diplomate française (1930-1962) 

Paris : Université de Paris I Panthéon-Sorbonne, 2002. - 262 p. (Maîtrise d’histoire) 

Cote : T 3080 

 

BIDAULT, Suzanne 

Souvenirs 

Paris : Ouest-France, 1987. - 158 p. 
Cote : DIP 10 FRA BID 

 

BIDAULT, Suzanne 

Par une porte entrebâillée ou Comment les françaises entrèrent dans la Carrière 

Paris : La Table ronde, 1972. – 225 p. 

Cote : DIP 10 FRA BID 

 

BIDAULT, Suzanne 

Je n'ai pas oublié 

Paris : La Table ronde, 1971. - 183 p. 
Cote : DIP 10 FRA BID 

 

BLANC, Pierre-Louis 

Valise diplomatique: souvenirs, portraits, réflexions 

Monaco : Rocher, 2004. - 120 p. 

Cote : DIP 10 FRA BLA 

 

BLONDEL, Jules François 

Au fil de la carrière. Récit d'un diplomate, 1911-1938 

Paris, Hachette, 1960. - 399 p. 
Cote : DIP 10 FRA BLO  

 

BOMBELLES, Marc-Marie de ; KANN, Roger 

Journal d'un ambassadeur de France au Portugal 1786-1788 

Paris : PUF, 1979. - 398 p. 

Cote : DIP 10 FRA BOM 

 

BOMPARD, Maurice 

Mon ambassade en Russie (1903-1908) 

Paris : Plon, 1937. - XLIX-335 p. 
Cote : 242 B 19 

 

MALSAGNE, Stéphane 

Au cœur du Grand jeu : la France en Orient : Charles-Eudes Bonin (1855-1929), explorateur-diplomate  

Paris : Geuthner, 2015. - 580 p. 

Cote : DIP 10 FRA BON 
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BONNET, Georges 

Vingt ans de vie politique 1918-1938 

Paris : Fayard, 1969. - 2 vol. 
Cote : DIP 10 FRA BON / O 6183 

 

BONNET, Georges 

De Munich à la guerre, défense de la paix 

Paris : Plon, 1967. - 587 p. 

Cote : O 5084 

 

BONNET, Georges 

Défense de la paix. De Washington au Quai d'Orsay 

Genève : Bouquin, 1946. - 391 p. 
Cote :  DIP 10 FRA BON / 060 F 14  

 

BOPPE, Roger  

Stendhal à Rome : les débuts d'un consul, 1831-1833 

Paris : Horizons de France, 1944. - XVIII-126 p. 

Cote : 73 Gz 13 

 

BOURDEILLETTE, Jean 

Pour Israël 

Paris : Seghers, 1968. - 256 p. 
Cote : DIP 10 FRA BOU 

 

BOURGOIS, Joëlle 

Cinq ans avec Mandela 

Paris : Laffont, 2011. - 255 p. 

Cote : DIP 11 FRA BOU / X 691 

 

BOUTEILLER, Georges de 

Tiers-monde islamique, tiers du monde ? 

Paris : Economica, 1987. - 220 p. 
Cote : DIP 10 FRA BOU 

 

BOUTEILLER, Georges de 

L'Arabie saoudite, cité de Dieu, cité des affaires, puissance internationale 

Paris : PUF, 1981. - 218 p. 

Cote : DIP 10 FRA BOU 

 

BRANDLI, Fabrice 

Une résidence en République : le résident de France à Genève et son rôle face aux troubles politiques de 1734 à 

1768 

Genève : Société d'histoire et d'archéologie de Genève, 2006. - 219 p. 

Cote : DIP 10 FRA BRA 

 

BRESSY, Pierre 

Mémoire d'un diplomate : textes & prétextes 

Paris : chez l'auteur, 2006. - 472 p. 

Cote : DIP 10 FRA BRE 
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BELLON, Christophe 

Aristide Briand : parler pour agir  

Paris : CNRS, 2016. - 382 p. 
Cote : DIP 10 FRA BRI 

 

CAILLE, Jacques 

Un vice-consul de France au Maroc : Auguste Broussonet 1761-1807 

Paris : Institut Napoléon, 1963. - 10 p. 

Cote : MO 6 (31) 

 

BRUGERE, Raymond 

Véni, vidi, Vichy... et la suite 

Paris : Calmann-Lévy, 1944. - 200 p.  
Cote : DIP 10 FRA BRU 

 

BRUGERE, Raymond 

Le Général Belliard : premier ministre de France en Belgique (1769-1832) 

Leau : Imprimerie Charles Peeters, 1932. - 31 p. 

Cote : 80 A 3 (11) 

 

DENIS, Antoine 

Amable-Guillaume-Prosper Brugière, baron de Barante (1782-1866) : homme politique, diplomate et historien 

Paris : Champion, 2000. - 1005 p. 
Cote : DIP 10 FRA BAR / V 5720 

 

BRY, Alain ; BRY, Monique 

Deux diplomates pour le prix d'un 

Nantes : Editions du Petit Véhicule, 2010. - 2 vol.  

Cote : DIP 10 FRA BRY / X 458 (tome 1 & 2) 

 

BUSSAC, François-G 

E la Nave Va : vers une Tunisie libre 

Tunis : Arabesques, 2012. - 169 p. 
Cote : DIP 10 FRA BUS / X 2120 

 

 

C 
 

CAILLE, Jacques ; CHARLES-ROUX, François 

Missions diplomatiques françaises à Fès 

Larose, 1955. - 271 p. 
Cote : DIP 10 FRA CHA / O 214 

 

POPE, Laurence 

François de Callières : a Political Life 

Dordrecht : Republic of Letters, 2010. - 280 p. 

Cote : DIP 10 FRA CAL 
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SCHWEIZER, Karl W. 

François de Callières : Diplomat and Man of Letters, 1645-1717 

Lampeter : Mellen Press, 1995. - 140 p. 
Cote : DIP 10 FRA CAL 

 

CAMBON, Henri 

Paul Cambon, ambassadeur de France (1843-1924) 

Paris : les petits fils de Plon et Nourrit, 1937. - 327 p. 

Cote : 79 E 13 / 79 E 14 

 

VILLATE, Laurent 

La République des diplomates : Paul et Jules Cambon (1843-1935) 

Paris : Science infuse, 2002. - 415 p. 
Cote : DIP 10 FRA CAM / V 7129 

 

CAPODISTRIA, Jean ; GOBINEAU, Arthur de ; ROUILLARD, Thierry. Dir. 

Aperçu de ma carrière publique depuis 1798 jusqu'à 1822 précédé de Arthur de Gobineau 

Paris : La Vouivre, 1999. - 110 p. 

Cote : DIP 10 FRA CAP 

 

CAULAINCOURT, Armand Augustin Louis de ; DESORMEAUX D'EILLEAUX, Charlotte 

Recollections of Caulaincourt, Duke of Vicenza : soldier, commander, diplomat and aide to Napoléon  

s.l. : Leonaur, 2016. - 308 p. 
Cote : DIP 10 FRA CAU 

 

VAQUETTE, Claude 

Caulaincourt, un général diplomate 

Amiens : Martelle, 1991. - 96 p. 

Cote : DIP 10 FRA VAQ 

 

VARLAN, Olivier 

Caulaincourt : diplomate de Napoléon 

Paris : Nouveau monde, 2018. - 497 p. 
Cote : DIP 10 FRA CAU 

 

REILLY, Dianne 

Comte Lionel de Chabrillan (1815-1858) : aristocrat, and first Consul of France in Melbourne  

In : French lives in Australia - pp. 159-170 

Melbourne : Australian Scholarly Publishing, 2015. 

Cote : Y 2511 
 
CHAMBON, Albert 

Oui, je crois 

Paris : Cerf, 1986. - 111 p. 

Cote : DIP 10 FRA CHA 

 

CHAMBON, Albert 

81490 

Paris : Flammarion, 1961. - 251 p. 

Cote : DIP 10 FRA BEL 
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CHAMBRUN, Charles de 

Traditions et souvenirs 

Paris : Flammarion, 1952. - 231 p. 
Cote : DIP 10 FRA CHA 

 

RAYMOND, Jean-François de 

Pierre Chanut, ami de Descartes : un diplomate philosophe 

Paris : Beauchesne, 1999. - 252 p. 

Cote : DIP 10 FRA CHA 

 

CHAPSAL, Robert 

Cent ans de ma vie 

Paris : LGF, 2005. – 288 p. 
Cote : DIP 10 FRA CHA / W 2410 

 

CHARLES-ROUX, François 

Souvenirs diplomatiques : Rome-Quirinal, Février 1916-Février 1919 

Paris : Fayard, 1958. - 381 p. 

Cote : DIP 10 FRA CHA / O 2471 

 

CHARLES-ROUX, François 

Souvenirs diplomatiques : une grande Ambassade à Rome (1919-1925) 

Paris : Fayard, 1961. - 287 p. 
Cote : DIP 10 FRA CHA / O 2472 

 

CHARLES-ROUX, François 

Souvenirs diplomatiques d'un âge révolu 

Paris : Fayard, 1956. - 287 p. 

Cote : DIP 10 FRA CHA / O 2470 

 

CHARLES-ROUX, François 

Cinq mois tragiques aux Affaires étrangères : 21 mai - 1 er novembre 1940 

Paris : Plon, 1949. - 404 p. 
Cote : DIP 10 FRA CHA / 73 Gz 10 

 

CHARLES-ROUX, François 

Huit ans au Vatican 1932-1940 

Paris : Flammarion, 1947. - 398 p. 

Cote : DIP 10 FRA CHA 

 

ZIPPER DE FABIANI, Henry 

Chateaubriand et la question d'Orient : un intellectuel engagé avant la lettre 

In : Annuaire français de relations internationales - pp. 67-81 
Cote: AO 133 

 

CHATEAUBRIAND, François-René de ; DIDIER, Béatrice 

Le Congrès de Vérone 

Paris : Champion, 2014. - 872 p. 

Cote : DIP 10 FRA CHA 
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BERCHET, Jean-Claude 

Chateaubriand 

Paris : Gallimard, 2012. - 1050 p. 
Cote : DIP 10 FRA CHA 

 

BERTIER DE SAUVIGNY, Guillaume de 

Chateaubriand homme d'Etat 

Saint-Malo : Cristel, 2001. - 218 p. 

Cote : DIP 10 FRA CHA 

 

DIESBACH, Ghislain de 

Chateaubriand 

Paris : Perrin, 1995. - 595 p. 
Cote : DIP 10 FRA CHA 

 

SEDOUY, Jacques-Alain de 

Chateaubriand : un diplomate insolite 

Paris : Perrin, 1992. - 221 p. 

Cote : DIP 11 FRA CHA / DIP 11 FRA SED 

 

CHATEAUBRIAND, François-René de 

Correspondance générale. Tome 1 : 1789-1807 

Paris : Gallimard, 1977. - 685 p. 
Cote : DIP 10 FRA CHA 

 

CHATEAUBRIAND, François-René de 

Correspondance générale. Tome 2 : 1808-1814 

Paris : Gallimard, 1979. - 409 p. 

Cote : DIP 10 FRA CHA 

 

CHATEAUBRIAND, François-René de 

Correspondance générale. Tome 5 : 1er avril-31 décembre 1822 

Paris : Gallimard, 1986. - 582 p. 
Cote : DIP 10 FRA CHA 

 

CHATEAUBRIAND, François-René de ; MOULINIER, Georges ; OUTREY, Amédée 

Journal de Jérusalem 

Paris : Belin, 1950. - XXXIV-192 p. 

Cote : DIP 10 FRA CHA / 81 G 24 

 

CHATEAUBRIAND, François-René de ; MALAKIS, Emile 

Itinéraire de Paris à Jerusalem 

Paris, 1946 : Les Belles-Lettres. - 2 vol. (XXXVII-407-492 p.) 
Cote : DIP 10 FRA CHA 

 

CHAUVEL, Jean 

Commentaire. Vol. 1, De Vienne à Alger (1938-1944) 

Paris : Fayard, 1971. - 370 p. 

Cote : DIP 10 FRA CHA/ O 7036 (Tome 1) 
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CHAUVEL, Jean 

Commentaire. Vol. 2, d'Alger à Berne (1944-1952) 

Paris : Fayard, 1972. - 282 p. 
Cote : DIP 10 FRA CHA / O 7036 (Tome 2) 

 

CHAUVEL, Jean 

Commentaire. Vol. 3, De Berne à Paris (1952-1962) 

Paris : Fayard, 1973. - 370 p. 

Cote : DIP 10 FRA CHA / O 7036 (tome 3) 

 

GRILLON, Pierre 

Un chargé d'affaires au Maroc : la correspondance du consul Louis Chénier : 1767-1782 

Paris : SVPEN, 1970. - 2 vol. (1073 p.) 
Cote : DIP 10 FRA CHE 

 

CHESNEL, Gérard  

Ambassadeur : vas-tu savoir faire? : itinéraire d'un Normand en Asie 

Paris : L'Harmattan, 2016. - 266 p.  

Cote : DIP 10 FRA CHE, X 6099  

 

CHEYSSON, Claude 

Une force de conviction 

Paris : IBAcom, 2014. - 277 p.  
Cote : DIP 10 FRA CHE 

 

WARLIN, Jean-Fred 

Représenter la France à la cour des tsarines : le marquis de La Chétardie ambassadeur de France  

Paris : Pedone, 2019 - pp. 295-318 

Cote : DIP 9 RHD 

 

CHOISEUL, Jean de 

Les Choiseul et l'histoire 

Paris : Papyrus, 1988. - 178 p. 
Cote : DIP 10 FRA CHO 

 

CHOISEUL, Etienne-François de 

Mémoires du duc de Choiseul 

Paris : Mercure de France, 2005. - 393 p. 

Cote : W 2163 

 

WASSERMAN, Michel 

D'or et de neige : Paul Claudel et le Japon 

Paris : Gallimard, 2008. - 232 p. 
Cote : DIP 10 FRA CLA 

 

SHINONAGA, Nobutaka 

Claudel et le Japon 

Tokyo : Shichigatsu-dô, 2006. - 312 p. 

Cote : DIP 10 FRA CLA 
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CLAUDEL, Paul 

Correspondance consulaire de Chine 1896-1909 

Besançon : Presses universitaires de Franche-Comté, 2005. - 377 p. 
Cote : DIP 10 FRA CLA 

 

LESCOURET, Marie-Anne 

Claudel 

Paris : Flammarion, 2003. - 608 p. 

Cote : DIP 10 FRA CLA 

 

AMROUCHE, Jean ; CLAUDEL, Paul 

Mémoires improvisés : quarante et un entretiens avec Jean Amrouche 

Paris : Gallimard, 2001. - 367 p. 
Cote : DIP 10 FRA CLA 

 

CLAUDEL, Paul . FUMET, Stanislas . MALICET, Marianne. Dir. 

Correspondance, 1920 - 1954 : histoire d'une amitié 

Lausanne : L'Age d'Homme, 1997. - 131 p. 

Cote : DIP 10 FRA CLA 

 

CLAUDEL, Paul ; HIRSCHI, Andrée ; MADAULE, Jacques 

Connaissance et reconnaissance : correspondance 1929-1954 

Paris : Desclée de Brouwer, 1996. - 432 p. 
Cote : DIP 10 FRA CLA 

 

CLAUDEL, Paul ; GARBAGNATI, Lucile. Dir. 

Correspondance diplomatique, Tokyo (1921-1927) 

Paris : Gallimard, 1995. - 423 p. 

Cote : DIP 10 FRA CLA 

 

CLAUDEL, Paul ; GALLIMARD, Gaston ; DELVAILLE, Bernard. Dir. 

Correspondance 1911-1954 

Paris : Gallimard, 1995. - 829 p. 
Cote : DIP 10 FRA CLA 

 

CLAUDEL, Paul ; GARBAGNATI, Lucile 

Œuvres diplomatiques : ambassadeur aux Etats-Unis 1927-1933. Tome 1, 1927-1929 

Lausanne : L'Age d'Homme, 1994. - 493 p. 

Cote : DIP 10 FRA CLA  

 

CLAUDEL, Paul 

La crise : correspondance diplomatique, Amérique 1927-1932 

Paris : Métailié, 1993. - 251 p. 
Cote : DIP 10 FRA CLA 

 

BRUNEL, Pierre 

L'échange, de Paul Claudel (1ère version) : introduction, fragments inédits, variantes et notes 

Paris : Les Belles lettres, 1974. - 255 p. 
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